
 نضل

 ويكوط رتفد ولآ ةقرو

 شيورد دوم

 برع ءايدآ نيب ةيبدأ ةودن « زومت 5 ىلا ناريزح ؟0 نم « ويكوط يف دقعت ي

 باتكل ةيئابايملا ةنجللا نم ةوعدب « يبرعلا يتابايملا يئاقثلا نماضتلا نع نيينابايو

 , ايسآو ايقيرفا ءابدال مئادلا بتكملا عم نواعتلاب ايقيرخاو ايسآ

 نأ « ةينيطسلف نوؤش ) رسيو . شيورد دومحم ليمزلا ةودنلا هذه يف كرتشي

 . ةودنلل اهدعأ يتلا « ةقرولا ) هذه رشنت

 ‏.٠ ةقالعلا ةرئاد عسوال © يتصق يورأ تئج

 ؟ نكمم اذه له

 عسسوت يتلا كابترالا ةلاح يف ينعضت نا هانعم « ةدحاو ةعفد ؟ تنأ نم : ينلأست نأ

 هنأك . ةيوعصلا هذه زواجتي 2 ناسسنإلا ةصئن يوري هئال 4 بدالا نكلو 3 قرافلا ةهرئاد

 ربع © لوسصولل عونتمو كرتشم يناسنا يعس ودبي ام ىلع هئأكو . اقباس أراوح عباتي

 ‏٠ ديرجتلا نم ةثطنم برقا ىلا « ةفلتخم تاقايس

 ليصافت نالو « ةدحاو تسيل ةينوكلا ةلاحلا نال « دعب ةتطنملا هذه ىلا لصت مل

 تاعاأرص ريع اهنوكت نع. ثحبت تلاز ام ةدحاولا ةغللا نالو ؛ ةتوافتم اندوجو اياضتق

 ديق هتارايتخاو هتافصل ناسنالا كالتما اياضتق تلاز امو . تايوتسملاو لاكشالا ةددعتم

 . ةيئاسنالا ةلصلا ةماقال
 اذه ناو . ارضاح نوكال بتكا .يننأ ‏٠ بتكال نشيعا الو « .شيعال بتكأ ال يننأ

 ةايحلا عمو ؛ لماسشلا ىناسنالا روضحلا عم سنئاجتلل يويح قوت روضحلا ىلا حاحلالا

 .اهتاذ
1 

 انم لكل نا ؟ دومشنملا ماجسنالا ققحن مل اذامل ؟ رضحن مل اذامل . اعيمج رضحن مل

 اسيسآ بوعسلت مانبا نحن 3 انتالواحمو ائصصخ لعلو . ةلواحمو 4 اًخيراتو ةصتق

 ةعوضوم انيتراق يف ةريثك بوعش تلاز امف . اهياشت ةيناستالا تالاحلا رثكأ « ايقيرغاو

 نومضم ىلع لاعفلا ريثأتلا قو ءاسشت امك اهتايح ليكشت ف ةيعادبألا ةكراشملا جراخ

 تايلجت ذخأي يذلا يجراخلا يدحتلا ةهباجم ىلا ةعوفدم تلاز امو . هتعلو رصعلا

 نع اًنقرصت يتلا تاقوعملا زربأ دحا ةيلايربمالا تلاز امو . لخادلا ِق ةيبلسلا ةديدق

 .ةرحلاو ةررجتملا انتفاقثو ةديدجلا انتايح عاديا ىلع ائتاردق رابتخا وحن ليكإلا فارصنالا

 ؟ انتصق يه ام
 ا

 يبدالا: انطاسشن امهلوح روحمتي ناذالا نايساسالا نارهوجلا امه ةيرحلاو ررحتلا نا


